

Süss zsidó

CeUdömlökiek jsmét nevezetes film-cseményre lesz. Június 7-8 és 9-án bemutatja a Nemzeti Mozgó-film Uj-Hungyár egyik leghatalmasabb propaganda filmjét, **Júdd Süsü-t**.

Er a film olyan kérdéssel foglalkozik, amely már százszorok óta igazolja, persze a fel-fellobbanó lángjaival a magyar közvéleményre. A **Júdd Süsü** történeti film. Nem titkálni mezeszűvészt, való létező naplóján mutatja be, hogy a már hírhedt **Júdd Süsü** Oppenheimer után hogyan lépett át a zsidó tömegek a gettói, hogyan nyitlak meg a zsidókat a szigorúan elzárt keresztény országok kapui. A regényes film soha nem taladható módon tárja a szemlélő elő a léha, átvághatás zsidóság hogyan használta fel a zsidó befolyást, hatalmat a maga aljas céljainak érdekében.

Az uralkodóhoz való doromboló dorzszlódrés, a beségis, a bosszú, a kínzókamra rémségai, a keresztény nők meggyáztatása, az uralkodókat, az elogatásokat, emberek kivégzése csak néhány olyan eszköz és cél, amely a hatalomra való törekvésben Süsü Oppenheimer előbbre segít, de egyáltalán vesztét is okozza.

A zsidók azt mondják a filmek, propaganda film, melynek csak az a célja, hogy a közvéleményt a zsidóság ellen hangolja.

A magyar közönségnek szüksége van a feUlvilágosi propaganda filmre, amely a zsidóság szerepét a valóságnak megfelelően leleplezi. Mert a zsidóság évtizedek óta teresztől mást nem leit, minthogy törekedett lerombolni mindazt, amit a keresztény erkölcs leleplelt, rombadönteni a keresztény világot és helyette felépíteni azt az új életet, melyben a hitetlen teljesen a zsidóság kezében van és a kereszténység rabizsorsorába süllyed. A zsidó politikának célja a világhatalom megszerzése és ennek elérése érdekében pénz, vagyon, szalmotöl állásokat, szállót, kereskedelmi iparkodót minden eszközzel kezdte kaparnivalni.

Er ellen pedig a propagandával is kell, hogy dolgozzon a kereszténység. Ha a propaganda eléri célját, CeUdömlökön is ellen-szerevet tesz Süsü Oppenheimer és társai. A darabhoz még csak annyit, hogy a legjobb német szöveget és melletti rendezés hol csodálatot, hol hámalot keltenek a nézőben.

Levente körzeti versenyek

A jánosházi levente körzet 1941 június 8-án, vasárnap délután 2 órai kezdettel a jánosházi Sportpályán rendezett allélteli versenyét. A versenyre beUlvilágosok jának. A tiszta bevétel: Jeterében a Horvay Miklós Nemzeti Repülő Alapra, Jeterében pedig az árvízárványok megsegélyezésére szolgát. A versenyen résztvevők: Jánosházi, Bóba, Borzdog, Daka, Egyházasbajra, Kemencsépálla, Károk, Köcsk, Kismónlyó, Kemencsépálla, Kiskút, Nemeskessrész és Nemeskossó leventék.

Korcsopartónként a versenyszámok mások, melyek 100 méteres síkfutás, 400 méteres síkfutás, 4x100 méteres váltás, 800 méteres síkfutás, sígyodás, magasugrás, távolugrás, sátrétdöntő rajzgyakorlat és puskatögrésből állanak.

Összegző délután 2 órai kezdettel, a levente Sportpályán CeUdömlök, Alsószög, Izárlás, Mesteri, Nagyisomonyi, Sömjénváralja, Tokorcs, Marsvány, Vöndök és Kemencsészentáron leventei körzeti verseny rendeznek. A körzeti verseny egyes számai ben legjobb eredményt elérő leventék résztvevnek a hó folyamán megrendezésre kerülő járási leventeversenyen is.

— Egy ceUdömlöki fiú tragikus halálán. Lapszárkát érkezt a túvárdai erdőben, hogy Ládonyi Vilmos, ceUdömlöki fiatalember, aki katonai tényleges idejét tölti, a Dunába hullad. Egyelőre semmi közlebbit nem tudni a tragikus eseményről.

HIREK

— Tatarozsák az sptédségi templomot. Az sptédségi kégytemplom belül fésűre alaposan megkopott. A sptédségést vált belül festési munkálatokat megkezdtek, amelyek még a nyár folyamán beUlvilágást is nyernek. A templom tervezett belül nagy átalakítás elmarad.

— Bácsajárás. A Pünkösdi ünnepekre a nagyközségek nagyobb zsidóközösségei és több csoport érkezett CeUdömlökre.

— Konfirmáció CeUdömlökiön. A ceUdömlöki evangélikus templomban pünkösdbölnök délelőtti volt a konfirmáció. Molnár János esperes 70 új és leánygyermeket konfirmált meg.

— Eljegyzés. Új Dénes István ceUdömlöki nyomdaiállomás eljegyzése Csóvár Irmuskát Pityezsárról. — Mészáros Mária Irma és Tims József pályamester gyakornok június 11-én, pünkösdvasárnap tartották eljegyzésüket.

— Hivatásvizsgálat. Dr. Husy Sándor, a szombathelyi kir. törvényszék elnöke dr. Benkó József törvényszéki íllár kíséretében a ceUdömlöki kir. járáshírószágnál kedden, szerdán, csütörtökön — és pénteken hivatásvizsgálatot tartott.

— Vasúti áthelgázések. A szombathelyi átvizsgálóság Pereszényi Miklós, Vörbe Béla mív. íllzeket Gyömböri CséUdömlök, Ótényi József mív. íllzet Zalaezergről CeUdömlökre, Páth Imre mív. íllzet Zalaezergről CeUdömlökre helyezte át.

Vasárnap este a Griff-szálló korbahelyiségben nagyzenésű, táncos együttesük

KERTMEGNITÁS

— lez. Elődrándó cigányzena és itakol!

— Tanítóegylet. J. szombathelyi r. kat. egyházmegye jánosházi leventék hó május 28-án, vasárnap tartotta rendezt leventi sptédségi jánosházi. Németly Lajos városszolgálat igazgató-leventék elnöke mellett. A közgyűlést Vani Szentó előzte meg. A szemléltet dr. Pártl József jánosházi plébános mondotta. A gyűlésen megjelent Magyar János esperes vezetésével a kerület összes papja. Szallmayer Iloca egyházasbajei leventék „Nevelők az ifjúságot az ipari és kereskedelmi pályára”, Márty István bogótei leventék „Nemzeti kötelezettségek a magonygyöbödött Magyarországon” és Magyar János esperes-plébános „Valóságok az iskolában” címen tartott értékes előadásokat. A közgyűlést 40 személyes közönség fejezte be a Barát János-féle vendégkörben.

Cím: Sáv. Csarjey Tamásné, Nagyisomonyi.

— Ifjúsági találkozó. Június 8-án, vasárnap délelőtti tart CeUdömlökön a kemencsésallj evangélikus egyházmegye ifjúsági konferenciát, amelyre az egyházmegye minden gyülekezetéből vár résztvevőket a rendezésére. A neves előadó értékes és érdekesség igéretes előadással mellett a konferencia egyik kedves műsoránál lesz a fiatal fiúk lelkész finn énekeszám. Az énekezés és ismerkedés után Könyf Vidor Dániel egyházmegyei teUlvilágos nyitja meg a konferenciát, majd leUlvilágosulva vast kezdett el az egy zsupos szervezésével, amelyen Wagner Antél budapesti lelkészükkel prédált. Bicsi Sándor pápai lelkész és Agoston Sándor budapesti mörök előadással következnek és a fiúk lelkész beszédeivel. Ebdősznet után megbeszélés az ifjúsági munkáról, a néplétszámokról, majd egy evangélikus előadás hangzik el az ifjúsági kedves barátlak, Agoston Sándor mörökök az sptédsé. A konferenciát áhlyat fejezte be körülbelül 5-6 óra körül.

— Épít a vöndökt községségi lak. A vöndöki községségi lak átépítése már teljes stamban folyik s az áar folyamán adák át rendelkezésükre.

Leventeokton avatás Csöngén

A csöngéi levente egyesület szp szndök közönség előtt pünkösdbölnök avatás fel ünnepeley keretek között a hárs egyik legzabbban épült leventeoktonát.

A leventeokton létrehozásában nagy érdem ílltet Szabó Dezso igazgató-titkár, levente íllzetek, majd egy másfél év alatt rendelkezésben burgulommi és fáradságot nem ismerő akaratú teremtette elő a szükséges anyagokat.

Az ünnepeley a ceUdömlöki levente ílvös zenekar által előUlvilágott Himnuszok kezdődött, melyet Körtay Tamás karosgy vezényelt. Ezután Sárdy Gyula leventeegyesületi elnök üdvözölt a megjelenteket, majd Németh Gyula levente akaratú el Radányi Kálmán ifjúsági című költeményt nagy hatással. Kőröser Elek igazgató-titkár mondotta el nagy érdeklődéssel várt sptédségi beszédét. Szikszai Károly szászados, járási leventei parancsnok szóvaz kiadérelében adta át az oktonat a községi elöljáróságok. Fekér Ernő osztályvezényelt korlegyőv vezér íllt az építései és vállalkozás feladatát ílltet, hogy az okton mindenkori teljesül feladatát, mert az szndököség. Ezt követte a levente versenye és a díjak osztása a győztes leventék közt.

Az ünnepeley reggelizt tartó táncmulatság fejezte be a Kis-levente vendégkörben.

Magyar Testvér!

Hozzáruul vagy, ha vásárlási könyvben zsidó cég neve szerepel!

— Bácsú Kemencsészentáron. Június 8-án, Szentbenedekvasárnap tartja Kemencsésallj közönség nagyzenésű új bcsúját, amelyre az előkészületek már nagyban folytak.

— Vízgák az evangélikus elemi iskolában. A folyó új tanítási esztendő az evangélikus iskolában (június 9-án) tartó délelőtti és délutáni az új iskolában tartandó vizsgák zárják be. Az új tanterv a beírás június 10-11-én lesz.

— Szini előadás Állásodagon. Az alsóvágy evangélikus ifjúsági egyesület folyó hó 29-én (Péter-Pál napján) mutatja be vezetőjének, Szakály Dezso evangélikus igazgató-leventék „Harmadik Jókai” című 3 felvonásos színművét. A próbákat már megkezdtek.

— Kétnemzetiségű vagyunk. A Nemzeti Munkakörpont kiadásában a címen jelent meg Nagyisomeczi Méry László új, állásodaggy külföldi tollal megírt ismeretli íszete. A szerző ísmörök öszszalagolva, világot és könyven átvizsgálhatatlan tárja elénk munkátlának első részében a kének európai terjeszkedését és ismereti az Állíria vonatkozó mondatokról, különös tekintettel a magyar mondatokra. A második részben a kimagasló magyar vezetőknek az ország ezer éves megírására körül szerzett érdemeit íllgetja, leUlvilágos a tanulmányok.

Eladó vendégli

Közönség bevezetés és színdarabok ílltetés. Eladó vendégli, hentes és színdarabok ílltetés. Eladó vendégli, hentes és színdarabok ílltetés. Eladó vendégli, hentes és színdarabok ílltetés.

— Közönségtalálkozó. A csöngéi levente egyesület oktonavató ünnepségén leUlvilágosok: dr. Helikussy Jenő 10 P, Kirchwitz Elek, drv. Pókószó Gyula, Ötlyhnyesonyi Elv. Ifj. Egyedülett és N. N. 5-5 P, dr. Bicsizay András 3 P, Wobros Sándorné 250 P, Újvári Kálmán, Ságalyai Bazalibánya R. T. és Wildauer György 2-2 P. Mihályi Kálmán 180 P, Hart András 150 P, Csabó Károly, Puszták Kálmán, Szedler Pál, Erdélyi András, Szakály Endre és Hajos Sámuel 1-1 P, Fekér Ernő 80, drv. Bárdossy Kálmáné 70, Szardó Károly 60, Nagy Imre, Pásztor József és Németh Sándor 50-50, Böckör István, Kutny Kálmán, Kollay Sándor és Hajos Sándor 10-10 ílltet, mely megkezdérett erdőben is kelés közönséget mond az egyesület vezetőségére.

